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CARACTERÍSTICAS DEL 
PRODUCTO 

1. Cubierta antipolvo
2. Filtro HEPA
3. Presionar para abrir el contenedor
4. Interruptor de encendido /apagado
5. Manija cómoda
6. Manguera
7. Boquilla de succión
8. Cabezal de conexión
9. Cepillo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
- Tipo de aspiración: Tipo Ciclón
- Sin bolsa
- Potencia: 120W
- Fuente de alimentación: USB
- Velocidad: 29000 - 31000rpm
- Bateria: 2000mA
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INSTRUCCIONES DE USO 
1. Asegúrese de que su aspiradora esté cargada.
2. Enciéndalo con el botón de la carcasa; Puedes empezar

a trabajar.
3. Use la punta adecuada según sus necesidades.
- Los extremos estrechos, largos y cortos, serán
particularmente útiles en lugares difíciles de alcanzar, por
ejemplo, entre asientos.
- El cepillo limpiará lugares susceptibles a arañazos, por
ejemplo, componentes de la cabina.
- La manguera flexible aumentará el alcance y permitirá el
acceso a los lugares más difíciles.

4. Después de algunas limpiezas, limpie el filtro HEPA.
Puede quitarlo fácilmente y lavarlo con agua corriente, lo
que permite su uso repetido. Gracias al filtro, la aspiradora
no pierde su potencia y su potencia de succión es
constante todo el tiempo.
5. Cuando la batería está descargada, la lámpara USB se
ilumina en rojo y verde significa que la batería está
cargada.
6. El tiempo de carga es de aproximadamente 3/4 horas.
7. Si escucha una señal proveniente de la aspiradora es
porque la batería no está suficientemente cargada.

NOTA! 
1. Cuando la aspiradora no funciona, verifique que haya 
suficiente electricidad y esté cargada.
2. La aspiradora está configurada con un cable USB. 
También se puede cargar con el cargador de AC 220～

240V.
3. La aspiradora no puede usarse por más de 30 minutos 
seguidos, de lo contrario puede dañar el motor.
4. Es necesario limpiar la malla del filtro de manera 
oportuna (cuando vea que el filtro ya está sucio).
5. La aspiradora se debe usar seca.
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CARACTERÍSTICAS DO 
PRODUTO 

1. Tampa contra poeira
2. Filtro HEPA
3. Chave para abrir o contêiner
4. Chave liga/desliga
5. Alça de conforto
6. Mangueira
7. Bocal de sucção
8. Cabeçote de conexão
9. Escova

ESPECIFICACIÓN TÉCNICA 
- Tipo de sucção: tipo ciclone
- Sem saco
- Potência: 120W
- Fonte de alimentação: USB
- Velocidade: 29000 - 31000rpm
- Bateria: 2000mA
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INSTRUÇÕES DE USO 
1. Certifique-se de que o aspirador esteja carregado.
2. Ligue-o com o botão na carcaça; você pode começar a
trabalhar.
3. Use a ponta correta de acordo com suas necessidades.
 - As extremidades longas e curtas e estreitas são
particularmente úteis em locais de difícil acesso, por
exemplo, entre os assentos.
- A escova limpará os locais suscetíveis a arranhões, por
exemplo, os componentes da cabine.
- A mangueira flexível aumentará o alcance e permitirá o
acesso aos locais mais difíceis.

4. Após algumas limpezas, limpe o filtro HEPA. Você
pode removê-lo facilmente e lavá-lo em água corrente, o
que permite o uso repetido. Graças ao filtro, o aspirador
não perde sua potência e seu poder de sucção é constante
o tempo todo.
5. Quando a bateria está descarregada, a lâmpada USB
acende em vermelho e verde, o que significa que a bateria
está carregada.
6. O tempo de carregamento é de aproximadamente 3/4
horas.
7. Se você ouvir um sinal vindo do aspirador, é porque a
bateria não está suficientemente carregada.
suficientemente carregada.

OBSERVAÇÃO! 
1. Quando o aspirador não funcionar, verifique se há 
eletricidade suficiente ou se ele está carregado.
2. O aspirador está configurado com um cabo USB.
Ele também pode ser carregado com um carregador de lítio 
AC 220～240V.
3. O aspirador não pode ser usado por mais de 30 
minutos, caso contrário, poderá danificar o motor.
4. É necessário limpar a malha do filtro em tempo hábil 
(quando você perceber que o filtro já está sujo).
5. O aspirador pode ser usado  seco.
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PRODUCT 
CHARACTERISTICS 

1. Dust cover
2. HEPA filter
3. Switch to open container
4. On/Off switch
5. Comfort handle
6. Hose
7. Suction nozzle
8. Connection head
9. Brush

TECHNICAL SPECIFICATION 
- Suction type: Cyclone type
- Bagless
- Power: 120W
- Power supply: USB
- Speed: 29000 - 31000rpm
- Battery: 2000mA
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INSTRUCTIONS FOR USE 
1. Make sure that your hoover is charged.
2. Turn it on with the button on the housing; You can
start working.
3. Use the right tip according to your needs.

- The long and short narrow ends will be particularly
useful in hard-to-reach places, e.g. between seats.
- The brush will clean places susceptible to scratches, e.g.
cabin components.
- The flexible hose will increase reach and allow access to
the most difficult places.

4. After a few cleanings,clean the HEPA filter.you can
easily remove it and wash it under running water,which
allows repeated use.thanks to the filter,the hoover does not
lose its power and its suction power is constant all the time.
5. When the battery is discharged, the USB lamp lights
up red and green means the battery is charged.
6. Charging time is about 3/4 hours.
7. If you hear a signal coming from the hoover, it is
because the battery is not sufficiently charged.
sufficiently charged.

NOTE! 
1. When the hoover does not work, check that there is 
enough electricity/it is charged.
2.The hoover is configured with a USB cable.
It can also be charged with AC 220~240V lithium charger.
3.The hoover cannot be used for more than 30 minutes, 
otherwise it may damage the motor.
4. It is necessary to clean the filter screen in a timely 
manner (when you see that the filter is already dirty).
5.The hoover can be used dry.
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